

乐天拉面捐赠 100 份爱心晚报

用良心做企业,用爱心回馈烟台市民

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)本报一年一度的“新闻,改变生活”——为困难家庭捐赠爱心报纸大型公益活动启动。昨日,连续多年捐赠爱心晚报的烟台乐天拉面馆总经理史书平,再次出资为困难群体订阅100份爱心晚报。自开业以来,乐天拉面作为烟台最早的拉面店,用良心做企业,用爱心回馈烟台市民,从未停止传递爱心的步伐,善举折射出企业的大爱精神与社会担当。

用良心做企业,用爱回馈烟台市民

“每年我们都为困难群体捐赠爱心晚报。虽然餐饮生意不如从前,但我们仍会继续参加为困难群体献爱心的活动。”昨天,乐天拉面创始人、总经理史书平为困难家庭订阅了100份2024年的《烟台晚报》,这是乐天拉面连续多年参加本报爱心公益活动了。

“连续几年都是乐天拉面为我们订的爱心晚报,很感动!”家住芝罘区毓祥街的肖姓老人是

名退休职工,老伴患糖尿病并发症无法行走。老伴和他都喜欢看《烟台晚报》,但是一直舍不得花钱订。几年来,乐天拉面每年都为他们捐赠全年的爱心晚报,老伴在床上的日子也不寂寞了。

史书平一直低调做公益,为困难群体献爱心。自开业以来,乐天拉面从未停止传递爱心的步伐。他每年积极响应本报发起的征集“爱心月饼”活动,捐献爱心月饼,让困难群体过上“暖心”的中秋

节。每逢过年过节,史书平都会和社区的工作人员一起,带着花生油、大米、面粉等生活用品,看望孤寡老人和贫困家庭。这些年,他累计捐赠物品价值数十万元。

“我曾经也过过苦日子,现在生活好了,更要去帮助有困难的人。”史书平这样告诉记者。如今,史书平把更多的精力投身于公益事业,靠着自己的影响力带动更多的人去帮助那些需要帮助的人。

烟台最早的拉面品牌,已成为一个传奇

企业回馈社会的同时,也为持续发展赢得了口碑。作为烟台本土企业的乐天拉面,曾登上央视二套《消费主张》栏目——鲜美烟台“舌尖上的故事”。拥有20多年历史,作为烟台最早的拉面品牌,每天销售1000多碗面,成为烟台的一个传奇。

承载了太多烟台人的青春和记忆的乐天拉面,更是深深锁住了食客的胃。记者了解到,随着天气转冷,乐天拉面的经典羊肉面、鲜虾面、酸菜肉丝面和特色烧烤深受市民喜爱,传统古法烤制的20多种烧烤,用料扎实,反响非常不错。

尤其是冬季来一碗羊肉面,面里有足足半斤黑山羊肉,吃过的人都大呼过瘾。

乐天拉面建设路中正市场北门店,考虑三站及周边做生意的南方人较多的特点,为迎合他们的饮食习惯,还增加了排骨米饭等快餐。

记者了解到,自乐天拉面成功注册乐天笑天餐饮有限公司后,目前已经在济南、泰安等多地开设8家分店,加上芝罘区2家直营店,共达到10家店,发展势头迅猛。今后,乐天笑天餐饮有限公司将规范品牌运营,打造烟台最受欢迎的拉面

品牌,为烟台市民提供更加优质的服务。

一份报纸全年的价格252元,其新闻价值可能改变一个困难家庭的现状。1份不少,100份不多,如果您是一名爱心人士,或是一家爱心企业,那么请伸出您的爱之手,或许您就帮助改善了一个困难家庭的生活,也或许您无意间为企业培养了未来的人才。请您与我们联系,热线电话:18561079799。

爱心晚报

明年高考特殊类型招生有新变化 高水平运动队考生专业测试纳入全国统考

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,《教育部办公厅关于做好2024年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》公布,确定自2024年起,高校高水平艺术团不再从高校招生环节选拔,由有关高校从在校中遴选培养。高水平运动队考生文化课考试成绩全部使用全国统一高考文化课考试成绩,专业测试全部纳入全国统考,高校不再组织相关校考。

艺术类本科专业一般不得设专业方向

在通知中附录的《2024年普通高等学校部分特殊类型招生基本要求》中已明确,艺术类专业分为两类:一类是不组织专业考试的专业,包括艺术史论、艺术管理、非物质文化遗产保护、戏剧学、电影学、戏剧影视文学、广播电视编导、影视技术等;一类是可组织专业考试的专业,包括音乐类、舞蹈类、表(导)演类、播音与主持类、美术与设计类、书法类、戏曲类等。有关高校也可根据人才培养实际不对考生专业考试成绩提出要求。

要求中明确,艺术类本科专业一般不得设专业方向。艺术类专业考试分为省级统考(含省际联考)和高校

校考。2024年起,各省(区、市)省级统考对音乐类、舞蹈类、表(导)演类、播音与主持类、美术与设计类、书法类等科类基本实现全覆盖,戏曲类实行省际联考。

在招生时,高校艺术类专业实行以统一高考为基础、省级统考为主体,依据高考文化课成绩、专业考试成绩,参考学生综合素质评价的招生录取模式。

值得一提的是,非艺术类专业不得执行艺术类专业招生办法。对于可授予艺术学学士学位的艺术教育、服装设计与工程、风景园林、文化产业管理等4个非艺术类专业,须编制分省分专业计划,安排在普通类专业批次录取。

高水平运动队考生须参加全国统一高考

在高校高水平运动队招生方面,要求中明确,集体项目每年招生人数不得超过该项目赛事规定的一方最多同时上场人数(如排球项目男女队每校每年最多各招6人),足球项目可结合学校建队需要按有关工作程序申请适当放宽。高校运动队年度招生计划原则上控制在学校上一年度本科招生计划总数的1%以内。符合生源省份高考报名条件,获得国家一级运动员(含)以上技术等级称号者方可报考高校运动队。

2027年起,符合生源省份高考报名条件,获得国家一级运动员(含)以上技术等级称号且近3年在体育总局、教育部规定的全国性比赛中获得前8名者方可报考高校运动队。考生所持本人运动员技术等级证书中的运动项目应与报考高校的运动项目一致(原则上运动小项也应一致,田径项目须严格对应)。

在体育测试方面,所有项目专业测试全部实施全国统考,与运动训练、武术与民族传统体育专业招生的体育专项考试统一组织,统一采用体育总局相关体育专项考试方法与评分标准进行评分。高校不得再组织相关项目的校考,不得以文化测试、体能测试、资格审查等名义变相组织校考和提前筛选。

对文化课成绩录取要求也有新变化,2024年起,高水平运动队考生文化课考试成绩全部使用全国统一高考文化课考试成绩。对于体育专业成绩突出、具有特殊培养潜质的考生,高校可探索建立文化课成绩破格录取机制。报名考生均须参加全国统一高考。

在录取考生中,高考文化课成绩不低于高校相关专业在生源省份录取分数线下20分的考生,可录取至对应的普通专业;其余考生限定录取至体育学类专业。高校应在普通本科批次录取结束前确定考生录取专业。

在高校保送生招生方面,中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐优秀学生、公安英烈子女、退役运动员等人员具备高校保送资格。高校可以从上述人员中招收保送生,其中公安英烈子女按有关规定只能保送至公安类院校。

2024年起,北京外国语大学、上海外国语大学、外交学院可继续招收少量的外国语中学推荐保送生并安排在英语语种相关专业,单独编班,单独制订培养方案,选拔培养英语类拔尖人才;其他高校招收的外国语中学推荐保送生均安排在除英语以外的小语种相关专业,鼓励高校培养“小语种+”复合型人才。

寒衣节 市民错峰、文明祭扫



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李彦霖 摄影报道)农历十月初一,民间也称寒衣节,是一年中除清明节外的又一个祭拜高峰时期,芝罘区殡仪馆迎来错峰祭奠的市民,未见祭扫高峰。昨日,记者在现场看到,前来祭扫的市民都手捧鲜花,无一人携带纸钱。芝罘区殡仪馆工作人员表示,现在市民文明祭扫率已达100%,文明祭祀已成常态。

“今年寒衣节前两天是周末,有市民提前祭扫,加上降温天气,所以今天未见集中祭扫高峰。”芝

罘区殡仪馆工作人员告诉记者,这几天有市民陆续来扫墓,周末大家都错峰祭扫,所以寒衣节当天未见祭扫高峰。为了让市民更好地缅怀先人,芝罘区殡仪馆工作人员每天早上6点上班,全体工作人员上岗,驻守卡口、巡山防火,为市民祭扫做好准备。

记者在芝罘区殡仪馆观察到,前来祭扫的市民大多使用鲜花和花篮进行祭奠,现场没有焚烧纸钱的情况。“我在这儿卖鲜花10年了,能明显感觉到人们观念的转变,文明祭扫已经成为大趋势。”卖祭扫用品的

摊主王师傅告诉记者,现在很多人都是到现场买一束鲜花,既经济又环保。

“现在市民都已经在自觉用鲜花替代纸钱,以更环保的方式祭奠逝者。”芝罘区殡仪馆工作人员表示,这几天前来祭祀的市民纷纷采用鲜花等文明祭祀方式,低碳祭祀,现在祭扫现场也非常干净,没有人再乱扔祭扫垃圾。广大市民共同打造了文明、绿色、和谐的生态祭扫,改变的是形式,不变的是对先人的尊重和怀念,文明殡葬观念已经深入人心。